Flessione semplice: Ill stadio
wiooma 1202

Mad > Hed

0's -
D“ ed _{) DETERNINATO IL  pIAGR €,
RICAVARE X =P N +N +MN =0

2) Med

A5 SACRUMTA =7 X ;q.;'audo

SE€EZ. RETTANGOLART <
ﬂts ELASTIO —p x ! 29 - z.awAp

PeR. FARE (A vERriFiea -

4) Toohizo A SNERNATR —o « = (fs-0s)dsd
Pbfed
2) VEQ\CLEO . X = 222 C .___.__"."_3__, DEVO RICALCO LARR X

S 3)

PA?'-I' wd(mq)x-u;wcd: o

PSS P iR w_ Ps b
fe gl b i

v

‘u) HRd = —le (ux-c) * Ns(d—u;)
EsenPe
2 9N
I ] 0%z 2419 - 2x1.54=3.08 el Med = 400 lemaw
cz 5 at
6o ) Hed

A:Co-&:‘ﬁs [TV S
fy=Ld20= X 34621266 at”

Ha gz ?
1o Rd =



4) TeoTIZRO A'g BNERVATA

X = (ﬂs—n‘s)t{&‘ = (‘2'56 T 3.08). ahlas = 10. 37 wun
Bbfed 0.21 » 30 x . 1#

1
z) X 7, 223 ©

' \
1032422616 = .35 =7 As non £ SNERVATA

3) pi\zi' wd(,u.‘-4)x-u4WC—d:°
Ll L 1 —
A B <

A= 9034
B= wd(u‘-4): 0.210 X 55 X(o.a33 -i).--é.a?

_ A & _ 12.56 » 3913 s

w
bdé’“l 30 K55 X 16 .\¥
|
my s M e As far _ 3.0% 0-993%  o.43s
&yd A  Eyd 42.56 0.99496
€= MgWed:-9u33x 0.20109x5x85=< 2529

0.81 x° - €.4% x -35.129 =o
(') X= < .33

+ 6.49 * J:.Aﬂz+ uxo81 x 2529

2x0.32/4

(+) x = 1082



=

Ng= s §ad
[} ) G\
Ns- Fl_; S
L \
b e e e
-—(x-ﬂ 7 X x
1 13.35-5
Ch 65:_——*’0.@35_—_ 0.00181
{0.83

514 o.occlq3

Meq =+ 3.03 x 335. % (a.tus A 1033 - 5) +
3
/o

b’/_kd_ Cut x| i =
my({ lo '07'

Hod > Hgj = 400 kN o__\_{._l

Med = 250.9 kN

w

SCEIONE  NON  RETTANG O LARE”

AssIdg Id Mpd % Med
s, 2, 5 n=d
Agy 4) oeT. €,

2) Md

4
103

e 4

]
6 = fal= 2ot i3 ae

12.5C x 391.3 x (55 ! o.awuo.az) =
103

X



4() DET & ]

' GSBé_—__ "c
QIJS_ES37IX--AS'"- —7 Ngo
el A T Taxg |

(:1 Esz >y A
i 05' — Ng 4
--ad- -

=N (*)=0

: Gs A Ean
: Nss- ")'5,3 L5 i it T
v 53 (X-”'j) 7
X - A3 Ecn
A

£

i 6. - %3 fud
-&d =o S3= C?J
0)253> 7
3
dl'x Ean
: T e By
s L

1 awodue.
Pex qmeuwn stwdo di o

Ns‘ = A‘sé « 65&.
[7

do - X e =v es.l
L—P €si = zo:



€ sTeEss - Buock
¢

e

!
il : fon© Tl eatw~ L
i -&cz_ “Car




z) oeErunars  Med

Mad s Z Nso (d;~ d'd)
Eseweio

giatio  hes e
Hgd <300 A At

!454: 3+2° A= 85

B=-%r0 oM
b 40 o
H: Qo et



File Home Inserisci Disegno Layoutdipagina Formule Dati Revisione Visualizza Automate Sviluppo Guida

8- H A H v N2 EE 4 Be &
(e [ @ o o 2 - S B B 4
Recupera [& I:% ) Azioni v I% z| Ordina Filtro = Testo in EJ( =3 Analisi di Foglio Struttura
dati ~ B B font aute E A & Avanzate colonne & « [  simulazione ¥ previsione v

Recupera e trasforma dati | Query e connessioni Tipi di dati Ordina e filtra Strumenti dati Previsione

B9 v i fx
A B = D B F G H | J K L M N
1 B 70 cm feq 14.1 MPa Ecu 0.0035
2 b 40 cm fyd 391.3 MPa Eyq 0.00196
3 H 90 cm
4
S Ay 6.28 cm’ des 5cm
2
6 Ax 52 |:I'|12 ds gsjcm Ricerca obiettivo ? X
7 Ay 9.42 cm dgy 85 cm
8 Imposta la cella: $GS$19 I
9 X . 6.55 cm L Al valore: 0
1 -
10 0.8X 5238526cm  |'s B ‘[&W (MKJJ Cambiando a cglla: | $559 *
11 b’ 68.3 cm .
12 A'c 362.1 cm2 = ) (o.8x)
= (o.8% J: @) (o oK Annulla
13 Ssup D = ) = | |
14 d'G 2.6 cm
LS Nc  -510.594 kN
L6 g, -0.000827 o3 -165.203 MPa Ns3 -103.747 kN MRd_3 -2.48 kNm
L7 g, 0.020553 (s 391.3 MPa Ns2 245.7364 kN MRd_2 104,17 kNm
L8 gy, 0.041933 Gy 391.3 MPa Ns1 368.6046 kN MRd_1 303.70 kNm
L9 Somma N 0.00 kN
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